
A卷（共100分）
一、选择题（每小题3分，共30分）
1、下列合并同类项的结果正确的是（   ）
A、a+3a=3a
[image: image57.png]AR



      B、3a－a=2    C、3a＋b=3ab      D、a
[image: image2.wmf]2

－3a
[image: image3.wmf]2

=－2a
[image: image4.wmf]2


2、把一个正方形的一个角切去，得到的图形可能是
①一个三角形     ②一个四边形   ③一个五边形      ④一个六边形            

其中正确的是（   ）
A、①②           B、③④        C、②③         D、①②③
3、地球上的海洋面积约为361000000千米
[image: image5.wmf]2

，用科学技术法表示为（   ）
       A、3.61×10
[image: image6.wmf]9

千米
[image: image7.wmf]2

                 B、3.61×10
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千米
[image: image9.wmf]2

 
C、3.61×10
[image: image10.wmf]7

千米
[image: image11.wmf]2

                 D、3.61×10
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千米
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4、下列计算结果正确的是（   ）
A、（－4）×0、25=1                  B、（－
[image: image14.wmf]6
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）×（－
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）=
[image: image16.wmf]2
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       C、1÷（－9）=－9                   D、（－2）÷
[image: image17.wmf]2
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5、如果A、B、C在同一条直线上，线段AB=6 cm，BC=2 cm，则A、C两点间的距离是（   ） 

A、8 cm    　　　B、4 cm   　　 C、8cm或4cm     D、无法确定
6、如果关于x的方程
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是一元一次方程，则m的值为(       )

[image: image1.wmf]2

A、
[image: image19.wmf]3
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           B、3            C、 －3           D、不存在
7、如图3，OA⊥OB，∠BOC＝40°，OD平分∠AOC，
则∠BOD的度数是（     ）度。
A、40        B、60        C、20       D、30
8、已知代数式x＋2y的值是3，则代数式2x＋4y＋1的值是  （     ）
A. 1           B. 4           C. 7             D. 不能确定
9、 如图，有一个无盖的正方体纸盒，下底面标有字母“M”,沿图中粗线将其剪开展成平面图形，想一想，这个平面图形是(       )

[image: image44]  

10、观察下列算式：2
[image: image20.wmf]1

=2，2
[image: image21.wmf]2

=4，2
[image: image22.wmf]3

=8，2
[image: image23.wmf]4

=16，2
[image: image24.wmf]5

=32，2
[image: image25.wmf]6

=64，2
[image: image26.wmf]7

=128，2
[image: image27.wmf]8

=256……，则2
[image: image28.wmf]31

的结果的个位数应为（           ）。
A、2              B、4                  C、8               D、6

二、填空题（每小题4分，共16分）
11、
[image: image29.wmf]1
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的倒数是_____________,相反数是___________________．
[image: image45]12、如右上图，C是线段AB上任意一点，M，N分别是AC，BC的中点，如果 AB＝12cm，那么 MN的长为
[image: image30.wmf]_____

cm．
13、若
[image: image31.wmf]3
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互为相反数,则代数式
[image: image33.wmf]b
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的值为______      。
14、右图是一个数值转换机的示意图，若输入
[image: image34.wmf]x

的值为3，y的值为－2时，则输出的结果为： ______   ．若输入
[image: image35.wmf]x

的值为－3，y的值为2时，则输出的结果为：____    ．
[image: image46]
三、（第15题每小题每小题6分，第16题6分，共18分）
15、解下列各题
（1）计算：－12－│0.5－
[image: image36.wmf]3
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[image: image37.wmf]3
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×[－2－（－3）2]
（2）先化简，再求值
已知：



，其中
16、解方程：


 

[image: image47][image: image48]四、（每小题8分，共16分）
17、下图是有几个小正方体所达成的几何体的俯视图，请画出它的主视图和左视图。（6分）
                             [image: image41.emf]�

2

�

3

�

2

�

1

[image: image49]
[image: image50.wmf]D

C

O

B

A


18、如图，OE为∠AOD的角平线，∠COD=
[image: image42.wmf]4
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∠EOC，∠COD=15。
求（1）∠EOC的大小；（2）∠AOD的大小。
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[image: image51.wmf]无盖

五、（每小题10分，共20分）
19、列方程解应用题
甲、乙两车同时从A城去B城，甲车每小时行35千米，乙车每小时行40千米，结果乙比甲提前半小时到达B城。问A、B两城间的路程有多少千米？
20、有一种笔记本原售价为每本8元。
甲商场用如下办法促销：每次购买1～8本打九折、9～16本打八五折、17～25本打八折、超过25本打七五折。
乙商场用如下办法促销：
	购买本数（本）
	1～5
	6～10
	11～20
	超过20

	每本价格（元）
	7.60
	7.20
	6.40
	6.00


（1）请仿照乙商场的促销列表，列出甲商场促销笔记本的购买本数与每本价格的对照表
（2）某学校有A、B两个班都需要购买这种笔记本，A班需要8本，B班需要15本。问他们到哪家商场购买花钱较少
图3
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